



ΠΑΓΚΥΠΡΙΟ ΤΑΜΕΙΟ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΠΕΟ

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ ΠΡΟΣ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ Π.Ε.Ο

Η Διαχειριστική Επιτροπή του Παγκύπριου Ταμείου Προνοίας μελών της Π.Ε.Ο, μέσα στα πλαίσια της πολιτικής της να ενημερώνει τα μέλη του Ταμείου για τις διαφοροποιήσεις του θεσμικού πλαισίου που διέπουν τη λειτουργία των Ταμείων Προνοίας, επικοινωνεί μαζί σας για να σας ενημερώσει για τα κυριότερα άρθρα των Κανονισμών των Ταμείων Προνοίας που ψηφίστηκαν στις 3 Απριλίου 2014 και αφορούν διαφοροποιήσεις που σας αφορούν άμεσα. Αυτά είναι :

1) Το ύψος του χορηγούμενου δανείου στα μέλη ΔΕΝ μπορεί να υπερβαίνει το **45%** του συσσωρευμένου ποσούπου σύμφωνα με την τελευταία εκτίμηση, θα ελάμβανε το μέλος αν αποχωρούσε οικιοθελώς από το Ταμείο. Στον καθορισμό του ποσού,θα λαμβάνεται υπόψη η δυνατότητα του μέλους να εξοφλήσει το δάνειο του, σε σχέση με τα εισοδήματα και τις υποχρεώσεις του. Το δάνειο πρέπει να εξοφλείται μέχρι την αφυπηρέτηση του μέλους με μέγιστο χρόνο τα είκοσι χρόνια.

Τα μέλη μπορούν να συνάψουν δάνειο **ΜΟΝΟ** για τις πιο κάτω περιπτώσεις:

α) Για σκοπούς ιδιοκατοίκησης, του ιδίου του μέλους ή τέκνου του,ή για σκοπούς βελτίωσης ή επέκτασης της κατοικίας του.

β) Για σκοπούς σπουδών του μέλους ή του τέκνου του και

γ) Για κάλυψη εξόδων θεραπείας σοβαρής ασθένειας του μέλους, ή του /της συζύγου, ή του τέκνου του.

Στην αίτηση δανείου πρέπει να επισυνάπτονται:

α)Εγγραφα και άλλα αποδεικτικά στοιχεία για το σκοπό του δανείου.

β)Εκτιμήσεις για το ύψος της δαπάνης και αποδείξεις για τη σχετική πραγματική δαπάνη.

Το επιτόκιο του δανείου ΔΕΝ επιτρέπεται να είναι χαμηλότερο από το μέσο σταθμικό επιτόκιο που καταβάλλεται για εμπρόθεσμες καταθέσεις του Ταμείου πλέον μία ποσοστιαία μονάδα.

2) Το ύψος της παροχής που δικαιούται το μέλος του Ταμείου που αποχωρεί, είναι το συσσωρευμένο υπόλοιπο του ατομικού λογαριασμού του με ημερομηνία εκτίμησης των επενδύσεων:

α) Την 30^η Ιουνίου κάθε έτους, εντός του οποίου το μέλος αποκτά δικαίωμα σε παροχή, για μέλος το οποίο αποκτά δικαίωμα σε παροχή εντός του πρώτου εξαμήνου του ιδίου έτους και

β) Την 31^η Δεκεμβρίου κάθε έτους, εντός του οποίου το μέλος αποκτά δικαίωμα σε παροχή, για μέλος το οποίο αποκτά δικαίωμα σε παροχή εντός του δεύτερου εξαμήνου του ιδίου έτους.

3) Η Διαχειριστική Επιτροπή κάθε Ταμείου είναι υποχρεωμένη να τηρεί μητρώο Μελών με το ονοματεπώνυμο του μέλους, τον αριθμό ταυτότητας και κοινωνικών ασφαλίσεων του, την ημερομηνία γέννησης του και τη διεύθυνση του.

Για τη Διαχειριστική Επιτροπή

Άθως Ελευθερίου
Πρόεδρος



T.K.21885, 1514 ΛΕΥΚΩΣΙΑ – ΚΥΠΡΟΣ, ΤΗΛ. 22866400, ΦΑΞ. 22349830

P. O. Box 21885.CY 1514 NICOSIA – CYPRUS Αρχέρμιου 29

TEL. +357 – 22866400. FAX. +357 – 22349830

E-mail: tameio.pronias@peo.org.cy